

雲仙地獄殉教地

雲仙地獄溫泉從1627年到1631年期間，曾經以嚴厲酷刑迫使天主教徒放棄信仰，造成33名教徒在此地殉教。建造在眺望雲仙地獄溫泉山丘上的十字架，現在也仍舊歌頌、紀念當時殉教的信徒。

其中之一是由長崎大主教區建造，並且刻記了6名殉教徒名字的大十字架。

另一座則是由德富蘇峰寫下了「聖火燃燒」之碑。

每年5月的第3個星期天，為了追悼在雲仙溫泉地獄殉教者遺德，由長崎大主教區主辦雲仙殉教祭的巡禮活動。



雲仙天主教徒殉教道

由於這裡正好位於往小濱方向與從往南島原方向登上的交會處，因此據說長崎或是有家、口之津等南島原地方的信徒們主要利用這條道路前往雲仙。另外，在當時設置的石柱上還刻著「これよりうんぜん十八丁（距離目的地十八丁，約1.8k）左側：みなんめみち（Miname michi 島原半島南部道）右側：をばみち（Obama michi，小濱道）」。



探訪「沈默」的舞台

走訪朝聖之路，漫遊雲仙溫泉的巡禮地圖



雲仙天主教教會

位在靠近雲仙的小濱側入口、國道57號線與縣道雲仙～西有家線之間的分岔點，札之原略有高度的山丘上，以紅磚瓦建造而成的教會，1981年時為了讚頌在雲仙地獄溫泉殉教的真福者 Anthony 石田與同志殉教者之靈，同時紀念教宗造訪長崎舉辦了獻堂典禮。

※此教會屬於巡迴教會因此平時不開放。



耳探

天主教徒們從長崎渡海被帶往雲仙溫泉地獄時，從小濱登陸前往山上。途中為了防止露宿的天主教徒們逃亡，因此割下他們的耳朵，村人收集這些教徒們的耳朵建造了這座耳塚。